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Министар унутрашњих послова Братислав Гашић рекао је на конференцији за новинаре
да су осумњичени до детаља описали злочин, али и да тело двогодишње девојчице још
није пронађено. Како је навео, имају сазнања да се један од осумњичених вратио 28.
марта на депонију на којој су оставили тело девојчице и да га је пребацио на другу
локацију.

  

  

О цурењу информација у медије

  

На питање како су таблоиди добијали информације о истрази и како су већ данас у
девет сати имали информације о хапшењу, министар Гашић је рекао да је обавеза у
МУП-у да се на интерну мрежу коју види велики број полицијских начелника у Србији,
начелника полицијских управа и служби, шаљу информације – што је било и у случају
хапшења осумњичених. Порука о хапшењу је на заједничкој мрежи објављена јутрос у
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8.03.

  

Гашић је додао да неће тиме да каже да ли је неко злоупотребио положај.

  

Гашић о томе зашто је председник Вучић саопштио да је девојчица убијена

  

Министар унутрашњих послова Братислав Гашић објаснио је да је у тренутку када је
јутрос почела седница Владе Србије добио извештај о томе да су два осумњичена
признала кривицу за убиство двогодишње девојчице и додао да је ту информацију
проследио председнику Александру Вучићу.

  

"Трајала је Влада и ако сте били тамо, могли сте да видите зашто је он објавио, и не
видим ништа спорно у томе", рекао је Гашић на конференцији за новинаре одговарајући
на питање зашто је епилог приче о убијеној девојчици објавио председник, а не МУП.

  

Он је додао да се МУП пре тога обратио саопштењем у којем је објаснио ток истраге у
том тренутку.

  

"У моменту док смо улазили у салу, ја сам добио информацију од начелника да је и други
признао кривицу и да они крећу да претраже локацију да би нашли тело", рекао је
Гашић.

  

"Имамо сазнање да је један од осумњичених пребацио тело девојчице на другу
локацију"

  

Гашић је рекао да су двојица осумњичених полиграфски испитани и да је возач
аутомобила имао закаснелу реакцију, а и сувозач је имао реакцију, одузета су сва три
аутомобила, одакле је узето све што је потребно за форензику.
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"Њих двојица су нас одвели на депонију, али имамо сазнања да се један вратио 28.
марта и да је пребацио тело девојчице на другу локацију. Један на другог пребацују
кривицу", рекао је Гашић.

  

Гашић: Истрага ишла у три правца

  

Министар полиције изјавио је саучешће породици преминуле девојчице и захвалио
припадницима полиције.

  

Истакао је да су комплетан терен претраживале све могуће службе више пута.

  

"Сваку кућу у Бањском пољу су наши оперативци обишли, сваки подрум, шахту и
замрзивач погледали", рекао је Гашић.

  

Истрага је, каже, ишла у три правца.

  

"Нисмо могли да искључимо отмицу, да је дете неко, као што је то било на крају, ударено
колима, и трећа могућност да је дете живо. Више пута смо причали са мајком. Да ли нам
је било чудно што је после три године дошла у двориште у ком је било доста стакла и
гвожђа, па јесте. Али смо морали добити све информације за потребе истраге", рекао је
министар Гашић.

  

Указао је да је више од 40 припадника УКП-а било на терену данима, а да су људи из
технике и полиграфисти спавали по два сата да би испунили све што се од њих тражи.

  

"Ради се о 46.000 логова, такозваних телефонских бројева. Толико је било промена на
базним станицама, увезати, прегледати, да видимо да ли је неко мајку пратио у тим
тренуцима, или је она комуницирала с неким", објаснио је министар.
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Каже да је полиција обавила све што је предвиђено истрагом, и да је више стотина
припадника свих служби МУП-а било на терену.

  

На депонији били минут и 41 секунду

  

Гашић је рекао да о монструозности сведочи и то да је на позив директора, Д. Д. отишао
да тражи девојчицу у Бањском пољу, свестан да ју је усмртио.

  

"Тог дана на територију Бањског поља ушло је 17 возила, а само су два изашла из
Бањског поља, до доласка полиције и запречавања путева. То је битно зато што је било
симптоматично да 150 метара од места где су се зауставили у дворишту породице Илић,
тих 150 метара прелазили су пет и по минута. Као и што знамо да су на депонији били
минут и 41 секунду", рекао је Гашић.

  

Гашић: Осумњичени рекли оцу да нису видели девојчицу

  

Министар Гашић је рекао да су се осумњичени, након што су ударили девојчицу, током
вожње договорили да тело баце.

  

“Док су возили, у 13.57 зауставио их је отац девојчице, који је био у аутомобилу и питао
да ли су видели девојчицу, одговорили су негативно“, рекао је Гашић.

  

Они су возили Старобањским путем, а по доласку на депонују бацили су дете на бедем
са гомилом смећа, док је један од њих пазио да неко не наиђе.

  

Након тога су се вратили у фирму и оставили тамо возило.

  

Министар Братислав Гашић износи ретроспективу
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Према свим информацијама којима располажемо, изнећу вам ретроспективу, рекао је
Гашић.

  

"Мајка Ивана Илић је у 13.10 дошла са децом из Бора. Она се играла са децом и сликала
их. Мужу је у 13.22 послала слике. Син јој је тражио воду, а за пар минута је схватила да
Данке нема. У 13.51 је звала мужа, а полиција је стигла у 13.59", рекао је министар
Братислав Гашић.

  

У 18.57 активиран је систем "Пронађи ме", подсећа министар Гашић.

  

Истакао је да су до детаља пратили кретање мајке, и свих могућих особа које су
пролазиле истом трасом.

  

"Проверавали смо и када је настала фотографија. То су нам били битни чиниоци за
добијање информација колико је дете било ван видокруга мајке. Начин функционисања
система 'Пронађи ме' је објашњен више пута, и зашто није активиран одмах. Ми смо
прошле године имали преко 600 пријава нестанака, и углавном децу нађу за неколико
сати", објаснио је Гашић.

  

Навео је да је Данка изашла из дворишта и да се кретала асфалтом.

  

"Мајка је око 13.50 видела бели ауто и мушко лице поред возила фијат панда, у ком су
били осумњичени. Они су рекли да су били на радном задатку у Бањском пољу, да
провере шахту. Њихово кретање је забележено на камери", рекао је министар полиције.

  

Истакао је да је касније забележено да се возило зауставило код капије око 13.50.

  

"Возило у ком су били С. Ј. и Д. Д. било је испред капије око два и по минута, стали су
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због потребе за тоалетом. Потом су кренули, и девојчицу ударили неких 30-40 метара од
места заустављања. Аутом је управљао Д. Д., а С. Ј. је тело девојчице пребацио на
задње седиште преко алата. Договорили су се да тело девојчице баце", рекао је Гашић.

  

Потрага за девојчицом Данком Илић је трагично заршена. Злочин је потресао целу
Србију, рекао је министар Братислав Гашић у обраћању јавности.

  

Припадници МУП-а су након опсежне акције ухапсили С. Ј. и Д. Д., запослене у ЈКП
"Водовод" Бор, осумњичене да су аутомобилом ударили и убили Данку и тело бацили на
депонију, рекао је Гашић.

  

Злочин су признали и одређено им је задржавање до 48 сати.

  

Према свим информацијама, Гашић је изнео ретроспективу догађаја.

  

Председник Србије Александар Вучић је раније данас, на посебној седници Владе
Србије, саопштио да је полиција ухапсила два лица осумњичена да су убила Данку Илић,
за којом се трагало више од 10 дана.

    

МУП је саопштио да су двојица осумњичених у потпуности признали извршење овог
злочина.

  

Двогодишња Данка Илић нестала је пре десет дана. Од тада се за њом интензивно
трагало. Први пут у Србији је покренут систем "Пронађи ме".

  

(РТС)

  

 6 / 6


